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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 27 DE OUTUBRODE 2016 

 

REQUERIMENTOS - 05 
 

Nº074/16 –A Vereadora FrancieliPaulin no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado de Educação, solicitando arealizaçãoda 

ampliação do refeitório do Colégio Estadual Dom Alberto Gonçalves. 

 

Nº 075/16 – A Vereadora FrancieliPaulinno uso de suas atribuições legais,por iniciativa do vereador 

suplente Lucas Tiago Machado Albinorequer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, solicitando informações sobre a previsão de termino da quadra 

de futebol do Assentamento Palmares II. 

 

Nº 076/16 – A Vereadora Ana Júlia MuchinskiPauls no uso de suas atribuições legais,por iniciativa 

da vereadora suplente Mirian Cristine Santos Gonçalves requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Estado de Educação, solicitando que seja construído refeitório no 

Colégio Estadual do Campo Bom Jesus do Monte, na localidade de Vieiras. 

 

Nº 077/16 – A Vereadora Elis Rochinski no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Sturiale de Sartini Quadros requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando que seja realizada 

colocação de tachõespróximo as duas entradas de acesso à comunidade de Queimadas, localizadas 

do lado esquerdo da BR 277 sentido Palmeira - Irati no Km 195. 

 

Nº 078/16 – A Vereadora Stefani C. Kapp dos Santos no uso de suas atribuições legaisrequer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, 

solicitando que seja construído acostamento, na PR – 151, iniciando no viaduto da BR 277 até a 

Avenida das Palmeiras, na Colônia Francesa. 

 

 

INDICAÇÕES – 10 
 

Nº 054/16 - A VereadoraLúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Jean Simon, indica à Secretaria Municipal de Educação, que seja feita 

reforma da quadra poliesportiva da Escola Municipal Professora Leonor Santos, localizada em 

Faxinal dos Quartins. 
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Nº055/16 - A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Saúde, que veja da 

possibilidade de disponibilizar um dentista para a localidade de Witmarsum. 

 

Nº 056/16 - A Vereadora Raíne de Ramos Oliveira, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

do vereador suplente Ivonel Augusto Ruppel, indica à Secretaria Municipal de Educação, a reforma 

das salas de aulae a tubulação de esgoto da Escola Municipal de Colônia Maciel. 

 

Nº 057/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinski Pauls, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado reparos nas grades de proteção da ponte sobre o 

Rio Monjolo, que dá acesso ao bairro Vila Rosa. 
 

Nº 058/16 – A Vereadora Raíne de Ramos de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada 

que inicia na PR 151 passando por frente do Sítio Minguinho até a esquina com a estrada principal 

de Santa Bárbara de Cima. 

 

Nº 059/16 – A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Meio Ambiente, que seja realizado recolhimento do lixo e entulhos da Unidade Básica de Saúde de 

Pinheiral de Baixo, bem como seja disponibilizado um local apropriado para descarte do 

lixoorgânico e reciclável e o agendamento dos mesmos. 

 

Nº 060/16 – A Vereadora Brenda Paulina Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica a 

Secretaria Municipal de Planejamento, que seja elaborado projeto para pavimentação asfáltica na 

Rua João Honório dos Santos desde a esquina coma Rua Nossa Senhora do Rocio, localizada no 

bairro Rocio I. 
 

Nº 061/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada 

que se inicia na propriedade da Senhora Jacira Linhares de Ramos e se estende até a residência da 

Senhora Josemari Borges, na localidade de Guarauninha. 
 

Nº 062/16 – O Vereador Lucas Padilha de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a ampliação da rede de iluminação pública 

na Rua Esmair B. de Souza, localizada no Bairro Jardim Cristine. 
 

Nº 063/16 – A Vereadora Beatriz A. Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais,indica ao 

Departamento de Trânsito, a colocação de espelho convexona trincheira do bairro Rocio I e II. 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O ANTEPROJETO DE LEI: 01 

 

Nº 015 – Cria o Programa “Palmeira Cidade Digital” e dá outras providências. – vereadoras Ana 

Júlia Muchinski Pauls e Elis Rochinski 
 


